
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

I favour option two (20 percent) because I would like to have the choice of watching any tv 
channel as the opportunities for choice expand. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Audio description included in trailers for forthcoming programmes, that would help me 
understand the content of the coming programme.  
Also electronic programme info, - Audio description of Opera or Drama in foreign language.  

Comments: 

I am totally blind, I have used AD over the last 6/8 years I did knot watch tv before and do 
knot watch programmes without ad other than the BBC news channel. 
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